

Miskolci hálaadás

Több száz fiatal szeptember 19-én, szombatonként Miskolcon, az Apáczai Csere János-tiszteletére rendezett ifjúsági találkozókon, szombatkor emlékezett meg a Mindenható sokszor meg sem számolt áldásairól. Hiszen a kárhoztatók zömeje sokszor föléltetés ellenére mi magunk bűnökben és viszonylagos jóságokban élhetünk meg és teremtjük magunkat.

A megtett hálaadás asztal előtt elgondolkozhattunk azokról a mindennapi rohanásban észre sem vett, természetesen tekintett kegyelmi gyémántokból, amelyeket sokszor már csak akkor tudunk észrevenni, ha már nincs. De elgondolkozhattunk arról is, hogy mennyi áldást adunk tovább. Tízkróna-e egyéni, családi, gyülekezeti áldásunk az Istentől való függésünket? Az Ásír felhozza a napot, és esőt is ugyan a gonoszok és a jóságok is, de nem mindegy, mi melyik csoporthoz tartozunk. Tudatosul-e bennünk kellő mértékben az Ásír és a teljes függésünk? Átgondolhattuk, hogy az áldások mellett a nehézségek, a próbák vajon milyen mértékben szolgálnak az áldásokban. A megpróbáltatások lehetnek az Irgalmas csapdák vagy Isten jellemünket csiszoló eszközei. Sokszor attól félek, hogyan látjuk a nekünk nehézséget, kellemetlenséget okozó embereinket. Látjuk-e benne Isten jellemformáló eszközeit, vagy csak saját munkánkban ismerjük fel benne. Ez a látás a kulcs. Ehhez a látáshoz segítsen a hála, amely a hit és az előretekintés elengedhetetlen kelléke.

Ugyanakkor

az előretekintéshez adott támpontot az Isten lelkészeink beiktatása. Suhaj Renáta testvérnő fogja ellátni a lelkes feladatokat. A kárhoztatásban Fekete András Trankusz Erzsébet testvérnővel segédlelkészként fognak szolgálni. A kárhoztatvezető lelkes Bólint György testvér lesz. Az Isten iránti őszinte hála soha nem csak visszafelé tekint. Ezzel az előre is tekintő hálával, bizalommal, hittel mondhatunk köszönetet az Ásírnak a testvérnővel kapott új lehetőségeknek a gyülekezet gazdagítására. A kárhoztás és a kárhoztás ma sem más, mint kárhoztás: a papát-e Isten művét? Szolgálat-e az egység? Felismerem-e az Istentől kapott lehetőségeket?

S

az Irgalmas magunk magunk egy nehezen megfogalmazható áldással lett teljesebb. Az Ásír csendes és szívesen átalakítja munkájának bizonytalanokat a szombatot egyáltalán láthatóan a Hetednapos Adventista Egyház Miskolc Főzetes utcai Gyülekezetének tagjaival. Testvéreink egyáltalán láthatóan velünk a napot. Formális csatlakozásuk az előző héten történt meg. A testvérek mintegy kátharmados arányban döntöttek az egység mellett. Bízunk benne, hogy a bizonytalankodók is követik példájukat. Hála érte a felszólalásokat! Köszönet nekik a példamutatásért!

Az igazszolgálat és a beiktatás szolgálatát Szöllösi Árpád testvérünk vezette.

(TL)

